

72岁母亲为何夜不归宿？ 原来是去体验磁疗床垫

市场监管部门提醒：老年人购买高价床垫需谨慎



有老年人在此免费体验仿生地磁床垫。

“这几天72岁的老母亲经常夜不归宿，问她去哪了她也不说……”近日，市民陈女士向记者透露了一件烦心事，她称自己的母亲最近行为有点古怪，经常夜不归宿，这一举动让陈女士怀疑，母亲是不是被一些免费体验活动给忽悠了。为此，她想让“维权哥”帮忙调查一下。

老妈夜不归宿的真相

陈女士说，这段时间父亲生病在医院住院，72岁的母亲却不去医院照顾父亲，晚上还夜不归宿。发现这一情况后，她向母亲询问晚上的去向，母亲支支吾吾地说是去天山上城2栋2楼一家仿生地磁床垫门店体验了。

“我问我妈为何要跑去体验，她说她很想买一张那样的床垫，费用大概要3万元，但卡里的钱不够。”陈女士说，听了母亲的话，她怀疑母亲可能被一些销售床垫的工作人员给忽悠了。

她说，虽然母亲还没有购买，但每天晚上不回家跑到门店去睡觉，她也非常担心，万一晚上出事了，这可怎么办？

商家：允许老年人 晚上免费体验

19日上午，记者来到陈女士所说的天山上城2栋2楼这家“中佰康”仿生地磁床垫门店，在店门口，看到3个老年人从门店里走了出来。

记者走进店，看到大厅里面摆放着3张床，每张床可供3个体验者体验，有五六个老年人正在床上体验。

该店一个名叫覃海龙的工作人员告诉记者，这种床垫有调理身体、排毒的功效，老年人可以在店

内免费体验，每个老年人每次免费体验时间是40分钟。

覃海龙说，他们店4月17日开业，开店已有2个月了。仿生地磁床垫有磁粉，长时间体验效果会更好，因此他们允许老年人晚上来这里进行体验。

记者向其询问晚上经营是否能保证老年人的人身安全，覃海龙表示，每天晚上会有两个工作人员守着，如遇上突发情况他们也有急救箱。

记者向覃海龙反映了陈女士的投诉，覃海龙表示，他们会根据实际情况对体验时间进行适当调整。

老年人购买 高价床垫需谨慎

鱼峰区市场监督管理局驾鹤监管所相关负责人表示，最近他们也接到一些消费者对床垫的投诉，工作人员已下到门店进行调查了解，该店营业执照标注经营范围是销售日用品、床品等，并非医疗器械。陈女士的母亲因并未在该店购买床垫，监管部门也只能对商家的晚上经营行为进行口头劝告。

该负责人提醒，老年消费者在购买高价床垫产品时，应谨慎辨别、理性消费，建议注意以下几点：首先，老年人身体不适应到正规医院就医，切勿听信一些经营者给出的“免费体检”结果，以免贻误了最佳治疗时机，同时，年轻人应多关注老年人的身体和心理变化，尽可能为老年人提供一个身心愉悦的家庭环境；其次，购买贵重商品前，应事先征求医生意见或与家人商议后再定；第三，养成保全证据的习惯，一旦自身权益受到损害，可将协议、发票等作为维权证据，如遇消费纠纷，可拨打12315进行投诉。

据《柳州晚报》

两男子贷款买车后“跑路”

法院执行干警跨省押回

两“老板”贷款买了两辆豪车，此后却欠款跑路成了“老赖”。近日，江南区法院执行干警连续转战广东省广州、惠州两地，成功扣押涉案的丰田普拉多和路虎揽胜汽车各一辆，并顺利安全托运抵达该法院指定停车场。

去向不明的豪车现身邻省

此前，卢某某、黄某某与南宁市某汽车服务公司签订《汽车消费贷款服务合同》，分别贷款购买了丰田普拉多和路虎揽胜汽车各一辆。提车后，两人非但不按约还款，还变更手机号码跑路了。

2019年10月，该汽车服务公司承担担保责任后向江南区法院提起诉讼。最终，法院开庭审理判决卢某某向汽车服务公司偿还欠款25万元及违约金，黄某某向汽车服务公司偿还欠款19万元及违约金。

但判决生效后，两人一直未履行还款义务，该汽车服务公司遂向法院申请强制执行。案件进入执行阶段，执行干警通过执行查控系统查询发现，两被执行人名下除涉案车辆外无其他财产可供执行，于是及时作出裁定，将两被执行人名下的车辆查封。

由于车辆去向不明，案件执行进入僵局。直到今年6月，执行干警收到举报信息，得知卢某某名下的丰田普拉多汽车长期在广东深圳市活动，黄某某名下的路虎牌汽车长期在广州市活动，而且昼伏夜出，通常在夜间活动。执行干警决定先赴广州再赴深圳，根据举报信息查找并扣押查封车辆。

追踪“路虎”

意外发现“普拉多”

6月18日，执行干警到达广州后发现，平时一向昼伏夜出的涉案路虎车，一反常态离开了广州，往惠州方

向行驶。为降低执行风险，避免发生意外，执行干警只能暂缓扣押行动。

此时，执行干警意外发现，原准备19日到深圳扣押的丰田普拉多现身广州，停放在广州市天河区某市场的停车场内。执行干警当即调整执行方案，先行对该车进行扣押。

赶到停车场后，执行干警分头控制了车辆使用人和涉案车辆。看到车被贴封条，车辆使用人情绪激动，声称该车是其一从小额贷款公司购得，法院无权查封扣押。

对此，执行干警依法向车辆使用人出示了相关法律文书，向其释明妨害执行公务的法律后果，并告知其执行全过程均有记录仪录音录像。迫于执行压力，车辆使用人交出了车辆钥匙，将车内物品取出，涉案车辆被顺利扣押。

干警喝止阻挠人员

“路虎”归案

18日下午4时，在将扣押的丰田普拉多汽车交付物流公司托运后，执行干警发现之前一直在高速公路上行驶的路虎车，停在了惠州市某工业园的一家电子厂内。于是，执行干警立刻赶赴该工业园，将涉案路虎车控制。

车辆使用人得知车辆被扣押，带了五六个亲友来到现场阻挠执行，并称该车系其出资30万元向被执行人购得，如不将其购车款返还，谁也别想把车开走。执行干警反复阐明利害关系并告知救济途径，但对方仍拒不交出车辆钥匙，还将厂区大门关闭。

执行干警立即厉声喝止阻挠人员，控制住现场局面。车辆使用人及其他阻挠人员慑于强大执行态势，主动移开车辆，打开厂区大门后离开，未再阻挠。执行干警迅速指挥拖车，将扣押车辆拖出厂区。

据《南宁晚报》

眼镜蛇从门缝钻入家中

消防员及时到场捕捉放生

本报讯 据《柳州晚报》报道，21日20点17分，柳南区柳太路十一冶二区54栋后面一民房住户报警，他发现有条黑色的大蛇从门缝钻入他家里。

消防员赶赴现场后发现，爬入该住户家中的是一条成年的眼镜蛇，长约1.5米，躲在房间桌子底部，极具攻击性。现场一名消防员说，眼镜蛇俗称“扁头风”，有剧毒。

一名消防员先用捕蛇钳迅速把眼

镜蛇蛇头钳住，另一名消防员将其装入事先准备好的捕蛇袋中，顺利将蛇捕获。随后，消防员在无人区域将蛇放生。

消防员提醒市民，如果家中发现蛇的踪迹，请避免触碰或驱赶，否则一旦被毒蛇咬伤很可能危及生命。另外，蛇类大多属于野生保护动物，法律禁止随意捕杀，市民发现蛇类活动应及时报警，交由消防员等专业人员进行处置。